

**ВІСНИК**  
ПРАТ «Оберіг» і ТОВ «Семенівський Агросервіс» вітають своїх працівників, які народилися у листопаді місяці.

- 2 листопада: Покидько О.В.
- 4 листопада: Трюхан Л.М.  
Хмілевська О.М.
- 5 листопада: Бойко О.С.  
Ратушній І.М.
- 7 листопада: Журавльов А.В.
- 13 листопада: Крутіков О.В.
- 14 листопада: Пискун С.В.  
Ткачук Т.М.
- 15 листопада: Розмахнін М.М.
- 16 листопада: Мищик С.В.
- 19 листопада: Кристафоль В.В.
- 20 листопада: Лавренко М.М.
- 27 листопада: Ільченко О.О.
- 30 листопада: Гриза А.І.  
Цуканов М.В.

### Продається будинок

**Сиваш В.П.** за адресою вул. Корабельна (Партизанська), 1. Є город, господарські будівлі, колонка тощо. Двір бетонований. тел. **068 313 61 78** – Людмила

*Віє, віє вітровий,  
Листя скубає підряд.  
Мурхотить листочків рій,  
Бо надворі – листопад.*

5 жовтня не стало нашого дорогого чоловіка, батька, дідуся, прадідуса **Микульшина Василя Яковича**. У важку хвилину не залишили нас з нашим горем наодинці добрі люди. Хочемо висловити щиро подяку ПРАТ «Оберіг», Чебану О.О., Бойко О.С., Трюхан Т.І., Трюхан В.І., усім рідним, кумам, сусідам, односельчанам, які надали допомогу, підтримали в ці тяжкі хвилини.

Нехай Бог береже Вас, миру і здоров'я.

**Дружина, діти, онуки**

15 жовтня у віці 50 років далеко від рідного дому пішов із життя люблячий чоловік, батько, дідуся **Багішев Алай Зіядхан-огли**. Шлях додому був дуже довгим, тому поховали дорогого Алая тільки 22 жовтня на нашому кладовищі.

Ми вдячні всім, хто розділив з нами це тяжке горе: друзям, кумам, рідним, ПРАТ «Оберіг», односельчанам.

**Сім'ї Багішевих, Гаркуша**



28 жовтня Семенівський дитячий духовий оркестр під керівництвом Сизоненка О.О. взяв участь в обласному конкурсі «Оркестру звуки чарівні». Всього там зібралися 16 духових аматорських оркестрів і ансамблів Миколаївщини, з них 10 дитячих.

Конкурс проходить один раз на два роки. Наш оркестр «Бузькі перлини» вперше брав участь у такому престижному змаганні і через те особливо приємно, що юні музиканти повернулися з дипломом за 3 місце.

Вітаємо!

### Виставка на Покрову

На площі біля будинку культури розгорнулася виставка декоративно-ужиткового мистецтва. Роботи на виставку надали вже знайомі нам майстри: Пискун К. М. – вишиті рушники, штори, серветки, скатертина, Юрик Р.І. – вишиті картини, рушники, Коваленко Г.І. – вишиті рушники, картини, Бойко Н.М. – плетені гачком кофтинки, закладки із стрічок (техніка канзаши). Поряд з виставкою розгорнувся шкільний ярмарок, де можна було помилу-

ватися роботами дітей та придбати домашні солодощі. ДНЗ «Перлинка» представили композицію «Гарбузова сімейка», сільська рада – композицію «Подих осені», підрозділи ПРАТ «Оберіг»: майстерня – металеві вироби; комунгосп – вироби з дерева; ланка ручної праці – композиція «Щедрий стіл». Працювала церковна лавка храму святителя Миколая.

Кожен учасник виставки отримав нагороду. Дякую всім за надані роботи.  
**Подковиріна Ж.В.,**  
бібліотекар

### Післямова до сільського свята

Святкування Дня села Семенівки припадає на великі свята Покрови Пресвятої Богородиці, Дня українського козацтва та Дня захисника України. Цього року ми святкували 236-у річницю села, і, як завжди, у його підготовці та організації взяли участь місцеві жителі, підприємці та господарства. Хочу щиро подякувати всім, хто допоміг та вніс свою часточку у проведення найбільшого та всеохоплюючого свята села – дня народження нашої маленької батьківщини: сільському голові Неграю Володимирі Анатолійовичу, керівництву та працівникам ПРАТ «Оберіг» та ТОВ «Семенівський агросервіс» – директор Бойко Олег Сергійович, ФГ «АСО» голова Сивобородько Сергій Олександрович, ФГ «Аркуша О.В.» голова Аркуша Олег Володимирович, ФГ «КВА» голова Колесніков Віктор Олександрович, підприємцем Видині Ігорю Володимировичу, Фомічову Сергію Миколайовичу, Сивобородько Ользі Валентинівні, Багішеві Тетяні Миколаївні, Комишник Ларисі Василівні,

Лисенку Ніні Миколаївні, Курченко Євгенії Володимирівні, Клапатюк Тетяні Василівні, Сизоненко Валентині Дмитрівні, Іщенко Ніні Вікторівні, Лежанській Галині Миколаївні, одноосібникам Мищику Юрію Григоровичу, Зубенку Петру Олександровичу, Пискуну Сергію Миколайовичу, Мищику Вадиму Миколайовичу, орендарям Дубині Віталію Вікторовичу, Аврам Олегу Георгійовичу, Пискуну Володимирі Володимировичу, Шалімову Олегу Олександровичу, Кобзар Максиму Сергійовичу. Велика подяка організаторам свята, працівникам соціальних установ старостинського округу – будинку культури, школи, дитячого садочка і бібліотеки та всім місцевим жителям, які взяли активну участь у святкуванні.

Здоров'я міцного всім, добра і радості, добробуту, злагоди в сім'ях та громаді, миру і щасливого життя.

**І.Д.Герасименко,**  
т.в.о. старости сіл Семенівка,  
Остапівка, Булацелово

Internet архів газети розміщений на сайті [agroin.org](http://agroin.org) у розділі: «Ілюстративні матеріали»

## ВІСНИК ССР

**Засновник:** Семенівська сільська рада  
**адреса:** 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

**Реєстраційне свідоцтво:** МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року  
**Періодичність:** 1 раз на місяць  
**Обсяг:** 0,5 друк.арк. **Тираж:** 318  
Адреса типографії:  
м.Первомайськ вул.Ш.Алейхема, 6

**Телефони:** сільська рада 9-42-71,  
3-20-01  
**e-mail:** drama@meta.ua

**Підписано до друку:** 29.10.2017 р.  
Редактор **М.Давиденко**

# ВІСНИК

№ 10 (143)  
ЖОВТЕНЬ  
2017 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

### Шановні трудівники села!

#### Щиро вітаю Вас з нагоди Дня працівників сільського господарства!

Ми пишаємося нашими працюючими людьми, які є гордістю і основою нашого краю. Велика подяка і шана Вам за самовіддану любов до рідної землі. Хай нелегка щоденна праця приносить добрий результат, задоволення і достаток.

Доземний уклін за невтомну працю усім, хто знає справжню ціну хліба і зрощує зерно на нашій благодатній землі!

Хай обходять Вас стороною природні стихії, а Ваші родини живуть у сімейному затишку, щасті, благополуччі та при доброму здоров'ї.

Нехай під сонячним небом на українських ланах завжди колосяться щедрі врожаї, а в кожній оселі буде духмяний хліб на столі та добробут!

**І.Д.Герасименко,** староста сіл Семенівка,  
Остапівка, Булацелово

### Свято об'єднаної територіальної громади

21 жовтня наша об'єднана громада відзначила першу річницю свого створення. Свято відбулося на стадіоні с.Благодатне. Ще в процесі підготовки було вирішено, що ми не будемо орендувати сцену з обладнанням (мінімум 30 тис. грн.) та запрошувати знаменитих артистів (вартість виступу залежить від ступеню знаменитості). Ставка була зроблена на власні творчі сили і технічні засоби, а зекономлені таким чином гроші використані для спеціальних подарунків. Вітаючи присутніх зі святом, сільський голова об'єднаної громади Неграй В.А. сказав, що ми започатковуємо нову традицію: в день громади дарувати необхідне обладнання установам соціальної сфери. Цього року – загальноосвітнім школам. Так Семенівська та Благодатненські школи отримали інтерактивні дошки вартістю 43 тис. грн. кожна, Садівська – комп'ютерний клас за 55 тис. грн., Рябоконівська – активну акустичну систему, мікрофон та ноутбук, Воеводська – два ноутбука та два багатофункціональні пристрої (принтер, сканер, копір).

Концертну програму підготували артисти з усіх клубних закладів громади, а їх у нас 7. З Семенівки це був ансамбль естрадного танцю «Балабо-

ли», який уже встиг стати улюбленцем всієї громади, їм залишилося виступити ще в Рябоконевому. Також Карина Діку прочитала гуморески, а Давиденко Н.Л. була ведучою свята. В озвучуванні концерту використовувалась частина нашого обладнання. Остапівський клуб представляв вокальний ансамбль «Остапчаночка». Брала участь у святі й футболісти. Автобусу довелося зробити два рейси, щоб перевезти всіх учасників свята з нашого старостинського округу.

На святі вперше прозвучав гімн громади, текст якого написали в Семенівському БК. Здається, пісня стає ніби як народною, тому що в процесі запису музичного супроводу народилися ще 4 рядка, які ми навіть не знаємо. А спершу слова виглядали так:

*Вперед разом до кращого життя!  
Щоб добрим словом правдуки  
згадали,*

*Щоб у серцях надія ожила,  
Ми наші села й долі поєднали.  
Крокуй вперед, об'єднана громадо,  
Працюй, навчайся, радуйся, співай!  
Частинка української держави –  
Хай розквітає благодатний край!*

Щоправда, щоб набути офіційного статусу, цей текст має бути затверджений сесією сільської ради чого, поки



### 3 ДНЕМ ПРАЦІВНИКІВ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

*Армія*

## СВЯТКОВІ КОНЦЕРТИ

Семенівський БК

**18 листопада**

вхід 5 грн.  
**Початок о 19.00**

Остапівський сК

**19 листопада**

**Початок о 13.00**

що, не зроблено.

Опис і 196 фотографій зі свята можна знайти на сторінці громади у мережі фейсбук <https://www.facebook.com/blagogromada/>

### Коротко про сесію

Відбулася сесія Благодатненської сільської ради об'єднаної територіальної громади. Рішення щодо бюджетних питань ще мають пройти відповідну перевірку. Внесені зміни стосуються ремонту адміністративної будівлі сільської ради. Також прийняте рішення про фінансування початку робіт по створенню генерального плану території громади. 10 тис. грн. передбачено на передплату періодичних видань для бібліотек громади. 30 тис. грн. – на запасні частини для Семенівського шкільного автобуса. Збільшена на 2 грн. в день вартість харчування в школі для пільгових категорій дітей.

Надійшла субвенція в розмірі 200 тис. грн. на покращення матеріальної бази загальноосвітніх шкіл. Це буде гарним доповненням до тих подарунків, які зробила громада школам на святі 21 жовтня. Розглядалися також питання про присвоєння номерів будинків та видачі дозволів на оформлення присадибних ділянок, у тому числі і стосовно Семенівки.

На жаль, на момент написання статті редакція не має рішень сільської ради, проте вони скоро з'являться на офіційному сайті громади.



## День Семенівки

День села – наше наймасштабніше свято, як по тривалості, так і по кількості людей, які його готують та відзначають. Цього року погода була не найкращою, проте все ж таки, обійшлося без дощу і програма повністю виконана.

Почалося свято о 9.30 молебнем біля пам'ятного хреста у парку на місці, де колись стояла наша церква. Настоятель храму о.Валентин пов'язав рушника на пам'ятний знак та благословив майбутніх воїнів Денисюка Андрія та Ковальова В'ячеслава. Напевне, слід якось краще інформувати людей про цей захід, тоді вони зберуться у більшій кількості.



З 10.00 розпочалися народні гуляння на площі: розгорнув роботу ярмарок та виставки. Тут можна було подивитись вироби майстрів, і придбати необхідну у господарстві продукцію. В парку пригостили за столом, готувався шашлик, для дітей працювала надувна гірка, прокат автомобільчиків, інші розваги. Скрізь сновигали цигани з ансамблем «Балаболи». До речі, значну частину зібраних коштів вони віддали на придбання нових костюмів. На порозі БК грав наш духовий оркестр.



Початок офіційної частини трохи затримався – чекали прибуття депутата обласної ради Талпи М.В. Як кажуть, хорошого чоловіка можна і почекати, адже Михайло Володимирович часто буває у нас, зокрема, саме за його сприяння відбувся ремонт дорожнього покриття в Семенівці. Також у президії свята був сільський голова Неграй В.А., директор ПРАТ «Оберіг» Бойко О.С., в.о. старости сіл Семенівка, Остапівка та Булацелово Герасименко І.Д., голова ради ветеранів Фендик А.М.

Свято розпочалось вітальним танком у виконанні всіх наших 5 танцювальних груп. При цьому АЕТ «Бала-

боли» були у нових костюмах, подарованих громадою саме до цього свята.



Потім гості та господарі свята привітали присутніх з днем села і вручили нагороди. Зокрема, грамотами обласної ради нагороджені: Лисенко В.В., Денисюк Ю.М., Давиденко Н.Л. Грамотами виконкому Благодатненської сільської ради ОТГ нагороджені: Бікбаєв В.А., Циноборенко М.О., Мартинюк М.Г. Грамотами Семенівського старостинського округу: Фендик А.М., Зубенко Н.І., Штиль Л.І., Горошко А.І., Подковиріна Ж.В. Були також дві подяки багатодітним матерям: Діку Т.Г. і Яценірській С.В.



На святі виступили дуже голосисті вихованці ДНЗ «Перлинка», які представляли 48 дітей, 4 педагогічних працівників та 8 чоловік обслуговуючого персоналу. За рік від Покрови до Покрови у нашій Семенівці зареєстроване народження 10 дітей, з них 3 дівчинки і 7 хлопчиків. А наймолодший житель нашого села народився 1 жовтня 2017 року у подружжя Ковальських Вадима Миколайовича та Наталії Віталіївни. Це Ковальський Вадим Вадимович.



У Семенівській школі працюють 18 вчителів, 13 чоловік технічного та обслуговуючого персоналу і навчаються 144 учня. Школярі також привітали

(Закінчення на стор. 3)

## Листопад 2017

пам'ятні дні

1/XI (ср) • День вегана (строого вегетаріанця) • День заснування Європейського союзу (1993 р.)

2/XI (чт) • Міжн. зі злочинами проти журналістів

3/XI (пт) • День інженерних військ та День ракетних військ і артилерії України

4/XI (сб) • День залізничника України • День чоловіків

5/XI (нд) • День працівника соціальної сфери України

6/XI (пн) • День Визвол. Києва

8/XI (ср) • Всесв. день містобудування (урбанізму) • Міжн. день КВК

9/XI (чт) • Всесв. День Юзабіліті (за практичність, зручність і простоту)

• Всесв. день якості • Всеукр. день працівників культури та аматорів народного мистецтва • День української писемності та мови • Міжн. день боротьби проти фашизму, расизму та антисемітизму

10/XI (пт) • Всесв. день молоді • Всесв. день науки • Міжн. день бухгалтерії

12/XI (нд) • Всесв. День боротьби з пневмонією • День фахівця з безпеки

13/XI (пн) • Міжн. день сліпих

14/XI (вт) • День боротьби проти діабету • Міжн. день логопеда

15/XI (ср) • Всесв. день географічних інформаційних систем

16/XI (чт) • Всесв. День гудзиків • День морської піхоти • День прац.

радіо, телебачення та зв'язку України • Міжн. день відмови від паління • Міжн. день терпимості (толерантності)

• Міжн. день філософії

17/XI (пт) • Міжн. день студентів

18/XI (сб) • День народження Діда Мороза

19/XI (нд) • Всесв. день пам'яті жертв дорожніх аварій • Всесв. день туалету • Міжн. день чоловіків (на відміну від 4 листопада тут говориться про дискримінацію чоловіків)

• День прац. гідрометеослужби України • День прац. сільського господарства України

20/XI (пн) • Всесв. день дитини

21/XI (вт) • Всесв. день вітань • Всесв. день рибальства • Всесв. день телебачення • День Гідності та Свободи

23/XI (чт) • День подяки

24/XI (пт) • Всесв. день інформації • День завоювання друзів • Чорна п'ятниця (розпродажі) • День без покупок (на противагу чорній п'ятниці)

25/XI (сб) День пам'яті жертв голодомору • Міжн. день боротьби за ліквідацію насильства над жінками

27/XI (пн) • День заснування Національної Академії Наук України

28/XI (вт) • Початок Різдв. посту

30/XI (чт) • День домашніх тварин • Міжн. день захисту інформації

(Закінчення. Початок на стор. 2)

присутніх своїм виступом.

Найстаршою жителькою Семенівки є Микульшина Віра Володимирівна, яка народилася 27 грудня 1922 року в нашому селі. Її на зиму забрав до себе син. А в даний момент найстаршою є Коваленко Євгенія Григорівна, яка народилася 6 січня 1924 року. Серед чоловіків найстарший Мицик Іван Архипович, який народився 08 лютого 1926 року в нашому селі. Найстарша жителька нашого старостинського округу проживає в селі Булацелово. Це – Деменко Галина Фомівна, яка народилася 4 березня 1922 року. В Семенівці ще проживають люди, яким виповнилося 90 і більше років: Журавель Євгенія Володимирівна – 1925 р.н., Токмакова Раїса Іванівна – 1926 р.н., Біловол Катерина Марківна – 1927 р.н., Ляпало Олена Михайлівна – 1927 р.н.



У номінації «Квітучий двір» найкрасивішими визнані садиби Коваленко О.М. та В.Г. і Зубенко Р.М. та В.П. Підсумки виставок підвела голова комісії Фендик А.М.

Далі настав час зустрічі офіційної делегації Садівського старостинського округу на чолі з в.о. старости Морозом А.А. Це був візит у відповідь, так як ми відвідали їхнє свято 30 вересня. Гості прийшли зі своїм короваєм, привітали присутніх та подарували свої пісні і танці.

Свято продовжилось о 14.00 на стадіоні, де пройшов футбольний турнір пам'яті Леоніда Курченка. В ньому взяли участь команди із сіл нашої громади: Семенівка, Садове, Воеводське та Благодатне. Перед початком гри голова ОТГ Неграй В.А. подарував командам футбольні м'ячі та побажав усім сил та удачі. Підтримала гравців і т.в.о. старости села Семенівка Герасименко І.Д. Про історію цього турніру розповів Володимир Григорович Різун. Результативні фото з турніру:



тати матчів: Воеводське – Благодатне 5:4, Семенівка – Садове 2:1. У фіналі наша команда перемогла Воеводське 3:0 і виграла турнір. У матчі за третє місце перемогли садівчани.



Третя частина Дня села, Родинне свято, розпочалось о 19.00. Тутвшановуються сімейні пари, які відзначають золоті та срібні ювілеї. З 24 пар, які взяли шлюб далекого 1967 року, на сьогодні в Семенівці проживає одна: Вицина Раїса Іванівна і Василь Олександрович. І вони були присутніми на святі. З 18 пар, які взяли шлюб у 1992 році, в селі проживають 7 і з них 6 прийшли на свято. Це подружжя Мазаєва Анатолія Анатолійовича та Валентини Вікторівни, Галац Ярослава Васильовича та Алли Володимирівни, Бродського Миколи Ігоревича та Світлани Миколаївни, Сивобородько Сергія Олексійовича та Ольги Валентинівни, Сулова Юрія Володимировича та Зої Василівни, Махніні Олександра Андрійовича та Наталії Олександрівни.



Всі присутні почули історії їхнього знайомства, подивилися старі фотографії. Ювіляри ділилися спогадами та давали поради молодим, як прожити у злагоді багато років. Потім випили іскристого шампанського. Не обійшлося й без вигуків «Гірко!» та весільних поцілунків. Від громади їм вручили подарунки, за традицією, це теплі ковдри. І, звісно, свої виступи підготували самодіяльні артисти.

Після Родинного свята розпочалася дискотека, яка тривала до 24.00.

Вхід увечері був платним, продали 204 квитки, що є добрим результатом для цього року. Отримані кошти підуть на костюми для танцюристів.

Більше фотографій з кожної частини свята можна знайти у мережі фейсбук на сторінці Благодатненської об'єднаної територіальної громади.

## Народний календар

## ЛИСТОПАД 2017

4 - Казанської Ікони Божої Матері. Хто на Казанській женихається, той ніколи не розкається. (Цей день вважається вельми сприятливим для сватання та одруження).

5 - Якова Апостола, брата Господнього.

8 - Дмитрія великомученика. До Дмитра дівка хитра, а по Дмитрі по сім за цибулю. До Дмитра дівка хитра, а по Дмитрі - хоч лаву витри.

9 - Нестора-літописця.

10 - Параскеви мучениці, Параскеви - П'ятниці, поминальне свято. В цей день святкують лише жінки, не прядуть, не шують, не золять і не розчісують волосся.

14 - Кузьми і Дем'яна. День зустрічі зими. Адже за старим стилем це початок листопада. Кузьма і Дем'ян вважалися захисниками людей і тварин од укусу змії та інших гадів. Крім того, їм приписували покровительство ремесел.

15 - Акиндина і Пигасія мучеників. Пигасії сонце гасить (дуже короткий світловий день).

19 - Павла святителя, ісповідника.

20 - Федота (Богдана). Федот лід на лід веде (тобто німецьке льодове вкриття).

21 - Михайла. Собор Архистратига Михайла. Зима після Михайла морози кує. Після Михайла хоч і за шкандибайла (весілля закінчуються).

22 - Матрони і Теоктисти преподобних. Після Мотрони зима встає на ноги, налітають морози.

23 - Ореста мученика. Орест на все гаразд - і на холод, і на голод, і на бездоріжжю заметіль.

- Радіона Апостола. Прийде Родіон - мужика зима візьме в полон.

24 - Феодора (Теодора) Студита преподобного. З Хведора Студита стає холодно й сердито. Федорові вітри вовками виють. Федір на дворі студить, у вікна стучить.

26 - Івана Золотовуса, святителя. В цей день будь-яка зяб в рості зупиняється.

27 - Филипа (Пилипа) Апостола. Пущення, Пилипчинські запусти, Заговини.

28 - Гурія мученика. Початок Пилипівського посту, Пилипівка. Гурій на рябій колибі (болото і сніг). У Пилипівку день до обіду.

29 - Матея Апостола і Євангеліста.

30 - Григорія святителя.

Листопадовий день, що заячий хвіст Листопад і колесо, і полоз любить

У листопаді голо в саді

Листопад не лютий, проте спитає, чи одягнутий та взутий